



Menu Milano Ristopub

https://piatti.menu
Via W.A. Mozart, 3, Caltanissetta I-93100, Italia, Province of Caltanissetta, Italy
+393458859515









La carta di Milano Ristopub di Province of Caltanissetta include circa 17 vari portate e bevande. Mediamente paghi circa 5 € per un piatto / una bevanda. Milano Ristopub è un ristorante situato a Caltanissetta in Via W.A. Mozart, 3. Il locale ha ottenuto un punteggio di 76 sul nostro sito di recensioni online, Sluurpometro, che analizza e valuta le recensioni presenti sul web, restituendo un punteggio percentuale di soddisfazione. È rinomato per la sua accoglienza, atmosfera informale e per essere adatto sia ai bambini che ai gruppi. Il parcheggio è disponibile.

Menu Milano Ristopub



Pasta Fritture LIPARI 5€ **PATATINE GRANDE** 4€ PATATINE PICCOLO 3 € Panini E Panini Caldi Categoria Di Ristorante **HAMBURGER ITALIANO** Portate Principali **MEDITERRANEO NACHOS** Questi Tipi Di Piatti Antipasti E Insalate Vengono Serviti **ANTIPASTO PIZZA CARNE** Pizza **PANINI LAMPEDUSA** 6€ Specialità Di Cavallo Sushi Sashimi Mix POLPETTINE DI CAVALLO, 5€ SCAMORZA, SPECK E CIPOLLE **MISTO GRANDE** 5€

Milano Ristopub

Gin Selection

PANAREA

Via W.A. Mozart, 3, Caltanissetta I-93100, Italia, Province of Caltanissetta, Italy

Orari di apertura:

6€



5€

POLPETTINE DI CAVALLO,

DOLCE E PANCETTA

PREZZEMOLO E CIPOLLETTA

POLPETTINE DI CAVALLO, PROVOLA

Fatto con <u>piatti.menu</u>